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Instemmingsbesluit Warffum, Ministerie van Klimaat en Groene Groei

Besluit over gewijzigd winningsplan Warffum 

Van 27 maart 2025 tot en met 7 mei 2025 kunt u reageren op het instemmingsbesluit

De Minister van Klimaat en Groene Groei (KGG) heeft een besluit genomen over de gaswinning uit

het gasveld Warffum. Van 27 maart 2025 tot en met 7 mei 2025 kunt u het besluit met het winnings-

plan en bijbehorende documenten inzien.

Wat is ingediend? 

De Nederlandse Aardolie Maatschappij B.V. (NAM) heeft op 23 september 2022 een verzoek ingediend
tot instemming met het gewijzigde winningsplan Warffum. Dit gewijzigde winningsplan heeft
betrekking op het gasveld Warffum en beschrijft de plannen van de NAM voor de winning en de
effecten daarvan. De NAM wint reeds gas uit het gasveld. Met dit gewijzigde winningsplan vraagt de
NAM instemming met gaswinning uit het gasveld Warffum tot en met 2032. De Minister stemt
hiermee in.

Het gasveld Warffum ligt binnen de grenzen van de provincie Groningen, in de gemeente Het
Hogeland en in het verzorgingsgebied van het waterschap Noorderzijlvest.

Het ontwerpinstemmingsbesluit met betrekking tot dit winningsplan heeft ter inzage gelegen van
12 december 2024 tot en met 22 januari 2025. Hier zijn zienswijzen op binnengekomen. In de Nota van
Antwoord zijn alle zienswijzepunten beantwoord. Het besluit wijzigt inhoudelijk niet. Wel is naar
aanleiding van de ingediende zienswijzen het seismisch risicobeheersplan van de NAM aangepast.
Meer informatie hierover vindt u in het besluit en op de projectpagina
www.mijnbouwvergunningen.nl/warffum.
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Waar kunt u het besluit inzien? 

U kunt vanaf 27 maart 2025 het besluit en bijbehorende documenten lezen op
www.mijnbouwvergunningen.nl/warffum.

Wat zijn de vervolgstappen? 

Bent u belanghebbende of heeft u een zienswijze ingediend tegen het ontwerpinstemmingsbesluit?
Dan kunt u van tot en met 7 mei 2025 beroep instellen bij de Afdeling bestuursrechtspraak van de
Raad van State, Postbus 20019, 2500 EA Den Haag. De volgende punten moet u opnemen als u een
beroepschrift indient:
• Datum en handtekening;
• de naam en het adres van de indiener;
• een omschrijving van het besluit waar uw beroepschrift tegen is gericht;
• de gronden van het beroep.

Voor het indienen van een beroepschrift moet u griffierecht betalen. Nadat u het beroep heeft
ingediend informeert de Raad van State u verder over hoeveel en wanneer u moet betalen. Kijkt u
voor meer informatie op www.rechtspraak.nl.
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Wilt u meer weten? 

U vindt meer informatie over het project, het besluit, de procedure en reactiemogelijkheden op
www.mijnbouwvergunningen.nl/warffum. Op www.nlog.nl is meer informatie over gaswinning in
Nederland te vinden.

Heeft u naar aanleiding daarvan nog vragen? Neem dan contact op met
mijnbouwvergunningen@minezk.nl, onder vermelding van gaswinning Warffum.
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